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nota Reactie op brief Commissie Meijers en brief

Raadssecretariaat inzake Delegates Portal

Binnengekomen op

25april en 13 mei 2024

Aanleiding
Verzoek van de vaste commissie voor Europese Zaken van de Tweede Kamer om

een reactie op de brief van de Commissie Meijers van 9 april jl inzake de toegang

van de nationale parlementen tot het Delegates Portal

De vaste commissies voor Europese Zaken van de Tweede en de Eerste Kamer

zijn ook voornemens om een verzoek in te dienen om een reactie op de brief van

het Raadssecretariaat van 29 april jl hierover Een voorkopie hiervan is

ontvangen Zij verzoeken om deze reactie nog voor het Staat van de Unie debat

van 16 mei a s

Geadviseerd besluit

Uw akkoord en ondertekening van de Kamerbrieven aan de Eerste en Tweede

Kamer met daarin de gevraagde reactie op zowel de brief van de Commissie

Meijers van 9 april jl als op de brief van het Raadssecretariaat van 29 jl

Kernpunten
U deed op 26 September 2023 tijdens een commissiedebat over de Raad

Algemene Zaken de toezegging om de Kamer over de relevante

ontwikkelingen m b t het voornemen van het Raadssecretariaat te

informeren Sindsdien is mede ter beantwoording van Kamervragen over de

stand van zaken verschillende keren informatie geboden
In deze kamerbrief geeft u de meest actuele stand van zaken m b t het

voornemen van het Raadssecretariaat een reactie op de geuite bezwaren

tegen dit voornemen de huidige situatie in Nederland en in andere lidstaten

die een technisch alternatief voor de informatievoorziening tot stand brengen
De Commissie Meijers een onafhankelijke expertgroep die regelmatig
adviseert over verbetering van de transparantie van het EU wetgevings en

beleidsproces heeft in de brief van 9 april jl bezwaren geuit tegen het

voornemen van het Raadssecretariaat Deze bezwaren zijn zeer

vergelijkbaar met de bezwaren die zijn geuit in een gezamenlijke brief van 9

februari jl van 23 kamers van nationale parlementen van EU lidstaten

waaronder de vaste commissies voor Europese Zaken van de Eerste en

Tweede Kamer

Inmiddels heeft het Raadssecretariaat in een brief van 29 april jl een reactie

op de brief van de nationale parlementen geboden
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De vaste commissies voor Europese Zaken van de Tweede Kamer en de

Eerste Kamer stemmen op resp maandag 13 mei en dinsdag 14 mei over het

verzoek om een reactie op een aantal nadere vragen aan u naar aanleiding
van de brief van het Raadssecretariaat van 29 april jl
Momenteel werkt BZ op ambtelijk niveau aan een analyse van de technische

mogelijkheden om de documenten uit Delegates Portal aan de Tweede en

Eerste Kamer te verstrekken d m v het gebruik van het Council Information

Exchange Program CiXP

Sinds September 2023 hebben reeds enkele keren gesprekken plaatsgevonden

op ambtelijk niveau met de Tweede en Eerste Kamer om hen te informeren

over de technische voorbereidingen
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